



Факультеты

Потомство мое, прошу брать пример:
до изыхания быть верным Отечеству.
Генералиссимус А. В. Суворов

1-й факультет

История 1-го факультета ведет отсчет с 1 сентября 1999 года, когда в соответствии с директивой начальника ГАБТУ Министерства обороны на базе курсантских батальонов были созданы факультеты.

1-й факультет объединил девять курсантских рот. За эти годы было проведено пять выпусков молодых офицеров и пять наборов на первый курс обучения. В августе 2007 года в дружный коллектив курсантов влились две роты Дальневосточного высшего военного автомобильного командно-инженерного училища.

Факультет вобрал в себя лучшие традиции батальонов, на базе которых он создан. Стремление к высоким результатам в учебе, крепкая

воинская дисциплина и организованность, развитие спорта и физической выносливости, организация активного отдыха личного состава, дух состязательности и тяга к познанию — эти и другие традиции предшественников продолжают и развиваются офицеры и курсанты факультета.

За прошедшие годы было подготовлено и выпущено свыше тысячи офицеров-автомобилистов. Они проходят службу на различных должностях во всех уголках нашей Родины. С золотой медалью училище окончили одиннадцать выпускников. Среди них лейтенанты Бахтизин Р. Р., Бряков К. В., Денисов И. Н., Дроздов А. С., Метальников Е. А., Торопов А. Н., Щелконогов Е. С., Шарипов Р. Р., Шарафутдинов Д. И., Шикин А. С., Шиманский Д. В.



Офицеры 1-го факультета

